



В Москве по факту убийства студента возбуждено уголовное дело

Около 00 часов 10 минут 21 апреля 2010 года студент одного из московских ВУЗов Дольган Никеев и его знакомый Владимир Санджиев шли по улице Миклухо-Маклая в городе Москве по направлению к станции московского метрополитена. Через некоторое время у них возник конфликт с двумя неустановленными мужчинами, шедшими впереди. В результате возникшей драки Никиеву было нанесено ножевое ранение в область сердца, от которого он скончался на месте происшествия. Санджиев получил ножевое ранение в область живота и доставлен в одну из больниц столица. Лица, нанесшие удары ножом, скрылись с места происшествия. По данному факту следственным отделом по Юго-Западному административному округу следственного управления Следственного комитета по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По предварительным данным, инициатором конфликта являлся погибший Никеев. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление и задержание лиц, совершивших преступление. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/538215>